Vážení spoluobčané,
v návaznosti na zahájení výstavby akce ČOV a kanalizace Smržov Vám dávám na vědomí předpokládaný postup opatření s ohledem na problematiku hladiny podzemních vod a jejího možného snížení po dobu provádění prací.
Vzhledem k situaci, že dle projektové dokumentace se část nově budované kanalizační sítě nachází pod předpokládanou hladinou podzemních vod, dlouhotrvajícím suchem ještě podstatně sníženou, je nutné z technologického hlediska tuto hladinu v místě provádění prací uměle snižovat (odčerpávat).

S ohledem na dlouhodobé sucho a rychlý úbytek vody v některých studních byla v rámci výstavby přijata opatření, která měla prokázat, zda je pokles hladiny spodní vody v problematických studních zapříčiněn vlivem probíhající stavby. Tato opatření byla provedena i s ohledem na hydrogeologický průzkum, který byl zpracován v dostatečném předstihu před zahájením stavby a který stanovil, že hladina spodních vod bude ovlivněna do vzdálenosti max. 50 m od místa čerpání. Průzkum prováděla odborně způsobilá firma Hydrogeologie Pardubice, s.r.o.

Z tohoto důvodu bylo stanoveno následující:

Zhotovitel bude průběžně po celou dobu výstavby monitorovat hladinu podzemních vod na předem vybraných studních.

Zhotovitel bude měřit hladinu podzemních vod ve všech studních, které budou od místa čerpání podzemních vod vzdálené do 80 metrů.

Tímto vás žádám o zajištění přístupu k vašim studnám z důvodu provedení tohoto měření.
Nebude – li z vaší strany zajištěn vstup a měření hladiny podzemní vody ve studni, nebude na případné reklamace o ztrátě vody ve studni brán zřetel.

Obec ve spolupráci se zhotovitelem je připravena případný pokles vody ve studních řešit nouzovými dodávkami pitné vody (cisterna, balená voda).
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